

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第604期 | 2023年11月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 一本书改变了我的命运

【明慧网】

### 病痛与苦难相伴

从小我就体弱多病，嫁到婆家后，婆婆家一贫如洗，早上婆婆给我做一碗鸡蛋汤，一天里我只能吃这一顿饭，白天晚上我不停的拉肚子，再吃就吃不进去了。丈夫晚上下班回来不登家门，因为我坐月子，尿盆放在家里，大小便都在家里解决，他嫌脏。他对我和孩子不闻不问，我拉肚子二十多天，他从不问。我的身体弱不禁风，落下了月子病，得了肺气肿、气管炎、心脏病、腰疼、腿疼等多种疾病。我还得维持这个家，自己忙地里的活。丈夫啥也不管，下班回来，把自行车往家里一放，就出去了。

转眼又过了三年，我的女儿出生了。我的身体却每况愈下，艰难度日。丈夫照样啥也不管。平日里，他总是冲着我发疯。我在心里发誓：我有病你不管我，将来你有病了，我也绝不会管你的。我心想：等一双儿女成家了，我就去死，因为活着实在是太痛苦了！

### 改变命运的宝书

1996年，我的表弟给我送来了宝书《转法轮》（大法师父的主要著作）。我认真的拜读后，我就按大法真、善、忍的标准要求自己，做一个好人，做一个更好的人。同时我也悟到：自己身体有病是因为自己以前干的坏事太多造成的，这一世来还。从此以后，我不再怨恨任何一个人，心里敞亮，不再愁眉苦脸，脸上也有了笑容。

我身上的疾病慢慢的缓和了，也不那么难受了。从2001年至今，我没吃过一粒药，我身上的病

全都好了，无病一身轻，我干起地里的活来，觉的比年轻时还轻松。现在我已72岁，自己管理两亩地及小菜园，一点也不觉的吃力。

2001年，我看到电视上演的“天安门自焚”，我知道这是江泽民流氓集团诬蔑师父、诬蔑大法。我告诉世人电视上演的都是假的，讲述法轮大法好，修炼法轮大法能使人变的真诚、善良、宽容，对国家人民有百利而无一害。

### 用大善和大忍照顾重病的丈夫

我学法轮大法后，我对丈夫的恨、埋怨的心渐渐的烟消云散，家里家外，我心甘情愿的操劳。

2013年，丈夫得了脑血栓，生活上能自理。但脾气一点没改，冲着我发火不需要任何理由，我只是默默的听着，忍的心平气和。

2018年，丈夫得了肠癌，三天做了两次手术，右侧腰下方带一个尿袋，胸部有一个大口子，用消毒的纱布盖着。我细心照顾他。

自从他身体有病后，每个集市我都去给他买好吃的和他爱吃的东西，我把他身体养的胖乎乎的。

2021年11月12日，晚上9点多钟，他自己去房外上厕所。我忙完家务活，刚想躺下休息一会儿，忽然听见“啊——啊”两声，我跑着去卫生间。只见丈夫双腿跪地，在便盆边上起不来。

他身体很重，我拽不动他。便



▲ 2009年，台湾6,000法轮功学员排出《转法轮》一书封面。

盆边上有一个长方形木板铁腿小凳，我让他双手把着便盆，往上起，我把着小凳，放他身下，就这样来回几次，他才坐到小凳边上。等他腿缓和缓和，他自己慢慢扭动着身体，坐在了小凳上。我就弯着腰用力去拖小凳的腿，我挪一步，他骂我一句，挪一步，他骂我一句，直到我把他拖出卫生间后，他才不骂了。

我家的院子很大，好不容易拖到猪圈的矮墙边，我让他把着猪圈的矮墙边，往起站，我把小凳给他换成高凳子。然后，我再一点一点的把他挪到正间房门口，搀扶他进家里。整个过程用了近两小时。

在随后的两个晚上，他反反复复的一会儿上厕所，我得搀扶着他去；一会儿又要吃东西。我就赶紧的给他准备。我几乎没合眼。二十多天后，丈夫去世了。

自从丈夫有病到去世，这些年来，我用从大法中修出来的善对待他，无微不至照顾他，我对他没有一丝的怨，就是照顾好他。如果我没学法轮大法，我的身体是有病的，我的心灵是扭曲的。我感恩慈悲伟大的师父！给了我第二次生命！使我成为一个身心健康的人。

◇文/中国大陆大法弟子 路进

# 戴先明被枉入狱差点丢命 重庆监狱屡次拒其妻探望

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市永川区七十一岁的法轮功学员戴先明二零二二年一月五日晚上九点多钟，被永川萱花派出所骗去（警察警号 200251），他被永川国保局何成钧等当晚劫持到永川区看守所非法关押、构陷，他被秘密开庭、非法判刑两年六个月。戴先明于四月二十七日被劫持到永川区陈食镇新建的监狱。

戴先明被劫持在永川监狱十监区，十天左右他被迫害得命都差点丢了，他妻子许克勤九次去监狱见戴先明都没见到，监狱里的人推脱，要等到电话通知才能接见。

二零二三年五月，有人打电话问戴先明的妻子许克勤：“戴先明有病没有？”许克勤问他：“你是谁？”他说：“是陈食监狱的（永川监狱搬到陈食镇的地方）。”许克勤说：“戴先明没有病，好好的身体，二十多年没有吃一颗药。”他说：“被判了两年半。”许克勤问他：“戴先明是什么时候送去的？”他回答说：“四月二十七号送去的。”

第二天，许克勤去监狱见戴先明，警察说：“戴先明在严管区（十监区），不能接见。”当天下午村领导王龙打电话给许克勤说：“戴先明在里面表现不好，你儿子



配合一下。”许克勤问他：“是谁说的？”他说：“是司法所说的，专门管他们的。”

五月二十二日，许克勤收到监狱来信，但不是戴先明本人所写，信中说戴先明血糖一会高、一会低，住院好了，叫许克勤寄 2000 元，一是生活必需品和营养品。

家人看了十分担心，随后许克勤把信带去监狱，警察还威胁说：“知道写了信出去要被罚。”许克勤说：“这封信是从邮局寄来的，戴先明就为了个信仰，养老金被扣，这几年一分钱都没有，我也没钱给他寄，我常去监狱，你们警察都说：‘这老太婆又来了，上了钱也不能用，也不能接见，这是学习期间。’”过几天，许克勤又去了监狱，监察说：“等打电话通知才能接见。”

七月七日，许克勤收到戴先明从监狱寄来的信，得知他在监狱被迫害得严重，血糖很高，差点失去生命：“进监狱 10 天左右，差点命

都丢了，还住了十几天院，出院后又回到十监区一直在打针吃药。”

九月十四日晚九点多，戴先明打电话告诉家人说：“十监区是星期五接见人日。”叫妻子许克勤去见他。于是，许克勤于九月二十二日去监狱接见，登记时，监狱里的人说：“不行，电脑里没有。”许克勤说：“我已经来了七次了都没见到本人，电话通知了你还是说不行，我今天就是要见到他。”他们把十监区的电话告诉了许克勤，许克勤把电话打到十监区，是一个姓李的接电话，问他：“叫什么名？”对方没告诉。许克勤说：“我们不是合法夫妻吗？为什么要剥夺我的接见权，我要告你们，我今天来第七次了，你们不是在搞儿戏吗？”李说：“我不是领导，你不要激动，你不要挂电话，我问一下……”电话里传来声音，是哪个喊打的电话？人家来了七次了，你们在搞儿戏。姓李的叫许克勤把电话挂了，他叫领导来给许克勤谈一下。一会，一个年轻人来了，许克勤问他姓，他说：“姓袁。”袁说公安局是通的，我就不给你多说，你应该明白（意思你也是炼法轮功的）。许克勤给他讲了真相，要他善待法轮功学员，选择美好未来。

九月二十几号，戴先明给家里打来电话，许克勤又去监狱看戴先明，狱警还是不让接见。十月二十几号，戴先明又给家里打来电话，许克勤带上户口本和结婚证去监狱，狱警还是不让见，许克勤问他们：“为什么不让我接见丈夫戴先明？你们为啥剥夺我的接见权？！监狱我都来了九次了，你们迫害戴先明差点命都没了，两年了都没见到过本人，你们要善待好人。”

关于戴先明夫妻遭受的迫害，请见明慧网文章《重庆法轮功学员戴先明被非法判刑》、《浪子回头却遭中共十年迫害》、《重庆永川区许克勤、戴先明夫妇多年来被迫害》等。◇

## 重庆法轮功学员被迫害简讯

### 重庆永川法轮功学员蒋禄芬被骚扰

重庆永川法轮功学员蒋禄芬住重庆南岸区花园路街道花园路社区。10月27日，蒋禄芬没在家（她去照顾生病母亲和住院的父亲了），其丈夫在家，社区来人说是查暂住人口，28日晚上8点多，又来猛砸门，其人下楼时，正碰到蒋禄芬丈夫下班，就问你是那户的，查暂住人口。花园路街道花园路社区民警 邓俊林 花园路街道花园路社区 肖海荣

### 重庆法轮功学员江萍近段时间多次被社区人员骚扰

从2023年9月中旬开始，重庆市九龙坡区石桥铺张坪社区人员多次骚扰法轮功学员江萍和其家人，不断打电话给她丈夫，让其配合他们工作；先后两次到她女儿单位，找她女儿让其配合他们做江萍的所谓“消号”工作。并带石桥铺街道人员和所谓的专家多次上门骚扰。江萍正告他们这样做是违宪违法的，他们却说是上级安排的，问他们上级是谁，却不回答。◇